

КНЕ

Отпуска започва България!

ПОНЕДЕЛНИК - сряда 26 - 28 септември 2011 г. бр. 68 (2605) год. XXII 30 СТОТИНКИ

Номерът е ясен...



В последния работен ден Общинската избирателна комисия във Видин (на снимката) и другите общински комисии в областта проведоха жребии за определяне на номерата на изборните бюлетени за участниците в местния вот – кандидати за кметове и общински съветници. Във Видин бяха разпределени общо номерата от 22 до 39, тъй като първите 21 бяха определени сред

▷ на стр. 2

Герго Гергов стартира с номер 23

По повод жребия, теглен на 21.09.2011 г., който определи номерата, с които ще участват кандидатите за кметове, подкрепени от партии и коалиции на предстоящите местни избори във Видин, разговаряме с Герго Гергов

- Г-н Гергов, на Вас, като кандидат за кмет и на Коалиция БСП, ЗС „Ал. Стамболийски“, която Ви издигна, се падна номер 23. Как мислите, ще ви донесе ли късмет?

- Казвал съм вече многократно, че политиката за мен не е самоцел, така че не можем да говорим за късмет. За мен по-важното е, че



искам да помогна на моя град и на региона, защото мисля да продължа да живея точно тук. Видин се нуждае от работещ кмет-мениджър, който не се оплаква от липса на възможности, а е

▷ на стр. 2

Емил Цанков бе отхвърлен от изборите

Въпреки че доведе общината до просяшка тояга, въпреки че ГЕРБ се отказа да издигне кандидатурата му, Цанков отново се преобърна и намери поредния начин да бъде лансиран в изборите.

Да, ама тцъ!

И така бе съставена коалиция „Всички за Белоградчик“, в която ОДС, социалдемократи и други, на които Цанков изневери, когато изпаднаха от властта, сега отново го прегръщат. В последните дни преди ре-

Голямата новина миналата седмица бе, че кметът на Белоградчик Емил Цанков няма да е кандидат за следващ мандат.

гистрацията кметът бе започнал мащабна акция за печелене на гласоподаватели. Въпроси, че дълговете, които натрупа на общината надхвърлят годишния бюджет и че съдия-изпълнителите са блокирали сметката за собствените приходи на Белоградчик, Цанков не се поколеба да увеличи заплатите на 21 служители в своя-

та администрация. Така, за да купи верността им, увеличението стигна до 100 лева. Масово сключване на нетрудови договори с хора от ромското малцинство също бе извършено през тези дни.

Само че документите на издигащите се оказа-

▷ на стр. 2



Гласувай за ЧЕСТНИЯ ПРЕЗИДЕНТ с бюлетина №19

Централна избирателна комисия
РЕШЕНИЕ
№ 868-ПВР
София, 20.09.2011

ОТНОСНО: обнародване на кандидатските листи в изборите за президент и вицепрезидент на републиката на 23 октомври 2011 г.

На основание чл. 26, ал. 1, т. 18 и чл. 114 от Изборния кодекс Централната избирателна комисия

РЕШИ:

Обнародва в „Държавен вестник“ кандидатските листи с имената на кандидатите за президент и вицепрезидент на републиката, регистрирани от партии, коалиции от партии и инициативни комитети, по поредност на вписване в бюлетината съгласно жребия проведен на 20 септември 2011 г. в 18,00 ч. в сградата на Народното събрание, пл. „Княз Александър I“ № 1, както следва:

№ 19 Николай Кирилов Василев, роден на 21.06.1946 г.
кандидат за президент
Владимир Емил Савов, роден на 17.04.1954 г.
кандидат за вицепрезидент

ИК

Кандидатите за президент и вицепрезидент на България проф. Николай Василев и Владимир Савов

призовават гражданството да присъства на

МОЛЕБЕН ЗА БЪЛГАРИЯ



Свещенослужението ще се извърши с благословията на Видинския митрополит Дометиан от Велички епископ Сионий на 27 септември (вторник) от 17 часа във видинския катедрален храм „Св. Димитрий“, след което ще бъде раздаден курбан за здраве.

Среща на кандидата за държавен глава и негов вицепрезидент с гражданството ще се проведе в залата на Държавната филхармония (в Съдебната палата на пл. „Бдинци“) от 18 часа.

Ще бъдат обсъждани и приемани предложения за по-доброто управление на страната.



КНАУФ

VIDACHIM

3700 Vidin, Bulgaria, South Industrial Zone, Tel. +359 94 600 230, Fax. +359 94 600 305

E-mail: vidahimad@mail.bg ; www.vidachim.com

ГИПС АД

ПРОИЗВОДСТВО НА ГИПСОВИ И ЦЕМЕНТОВИ ШПАКЛОВКИ, ЛЕПИЛА И МАЗИЛИИ

с.Кошава, обл. Видин, пощ.код: 3771
тел:094 / 600 538, 600 539 Факс: 094 60 40 12
Пласмент: тел / факс 094 / 600 553;
e-mail: gips-ad@infotel.bg; gips-ad@dir.bg
www.gips-ad.com

Избори'2011

▷ от стр. 1

Герго Гергов стартира с номер 23

достатъчно компетентен, способен и уверен, за да успее да постигне целта - а тя е по-доброто бъдеще на Видин. Щастлив съм, че жребият ми определи номер 23, защото той ни дава равен старт за работа в кампанията, по време на която видинлии ще могат да видят детайлите и да направят правилния избор за просперитета на града ни.

- Откъде толкова оптимизъм, Видин е град с много проблеми, населените места на общината също?

- Видинско разполага със сериозен потенциал, който години наред не се

реализира. Аз съм оптимист за Видин и региона, защото тук има и потенциал от хора, и от ресурси, и като география. Има възможности за развитие. Това е моята цел - да дам всичко от себе си, за да може този потенциал да се реализира. У мен няма песимизъм и негативизъм за Видин.

- Какво ще е лицето на Вашата кампания?

- Важно е съдържанието, то е истината, то е същността. Вече казах каква е целта ми.

Преди време на Бузлуджа получих награда, която никой досега в историята на Видин не е

получавал - наградата на институт Николай Добрев за млад политик на годината. Това е както доверие, така и отговорност. И аз няма да пропиляя това доверие. Приех тази номинация като възможност да присъединя повече хора към стремежа за промяна на Видин, хора, които искат промяна.

Кампанията ще е кампания както на идеите за развитието на Видин, така и на точните аргументи за необходимостта от реализирането на тези идеи и начинът, по който ще бъдат осъществени.

- Как ще спечелите доверието на хората?

- Смея да твърдя, че съм постигнал най-важното за един млад и активен човек - доверието на моите колеги финансисти, доверието на клиентите, с които работя - предприемачите на Видин и щастие да имам едно прекрасно семейство, което винаги е до мен и в най-предизвикателните моменти. Пребиваването ми във Великобритания, опитът ми с бизнес клиенти, образованието ми, което е подходящо за ръководител, както и уменията ми да работя с финанси, инвестиции и хора, ми дават увереност за едно ефективно уп-

равление на Общината. Моето желание е да бъда един активен кмет на Видин, който не се оплаква от липса на възможности, а търси най-добрите решения на наболелите проблеми.

Още сега искам да заявя - не очаквайте от мен конфронтация с държавата и управляващите, от която и политическа сила да са те. Днес са една конфигурация, след обзиримо време вероятно друга. Никой не е „абониран за властта“. Всеки кмет трябва да работи с държавата, за да се постигне развитието на Общината, града и региона.

Не е въпрос на партиен цвят и игри, защото Видин и неговото бъдеще нямат цвят.

Искам да кажа на видинлии, на хората на Видин - аз работя за вашето доверие, защото са важни инвестициите и бизнес проектите, които ще отворят нови работни места, ще помогнат за развитието на туризма и ще установят Видин като средина на дунавската култура. Нека се обединим и направим Видин заедно такъв, какъвто трябва да бъде - достоен европейски град - с воля. Воля за промяна.

Тук работа, там работа - няма работа

▷ от стр. 1

че няма смисъл да си дава автографа всеки месец на разни отегчени държавни чиновници. И хайде хоп - става един от обезверените, онези, които са се отказали да се надяват, че нещо в нашия край ще се промени.

Чудно ли му е на някой, защо те не вярват в светлото бъдеще? Дали фактът, че безработицата във Видинско през август е 18,83% трябва да им дава надежда. На какво да се надяват 590-те безработни младежи, присъстващи в списъците на ДБТ-Видин? Трябва ли да ни радва или успокоява фактът, че в община Видин безработицата е над 11 %, по-висока от средната за страната, но далеч от равнищата в община Брегово (26,73%) и Ново село (24,85%) например.

Ако трябва да определим пък пазара на труда във Видин бихме мог-

ли да кажем, че той се определя с голямо търсене и малко, направо жалко предлагане. Тоест - търсещите работа са много повече от свободните работни места. Така в ДБТ-Видин за едно работно място има 15 безработни. И с всеки месец

мие е и, че много често профилът на работните места не съответства на безработните. Или иначе казано трудно се намират специализирани кадри. Като например учители, счетоводители, инженери и т.н. От друга страна и нови работни места не

те данни са меко казано тревожни, то какво да кажем за реалните нива на безработицата. Онези, които на държавата й е по-удобно да не споменава. Не че от Агенцията по заетостта и в бюрата по труда лъжат, а просто когато говорят за безработни те имат предвид само онези, които сами наричат активно търсещи работа - тоест, които ходят на подписи всеки месец. Но много повече, особено за закъсал икономически регион като Видинско, са хората, които не се трудят, но понеже държавата нито им плаща помощи, нито пък успява да им намира работа, че даже и здравните осигуровки (онези на пръв поглед незначителни, но иначе изключително важни двадесетина лева) не им внася, не виждат смисъл да си губят времето с разни му там регистрации. Да, те не търсят активно работа - или поне не използват за това каналите на бю-

рата по труда. Но и те са точно толкова безработни и точно толкова голямо доказателство, ако не и по-голямо, че във Видинско икономиката не просто е заболяла, тя е вече на смъртно легло. И ако не се вземат спешни мерки само ще продължаваме да регистрираме колко са безработните, политиката на държавата ще продължава да

бъде използването на програмите за временна заетост за изкуствено намаляване на безработицата (без значение, че след 6, 9 или 12 месеца временно заетите отново ще попаднат в списъците с безработни), хората от Видинско ще продължат да напускат, бизнесът ще ги следва, а регионът все по-повече ще затъва.

В област Видин в края на месец август общият брой на регистрираните безработни е 7124, като в ДБТ-Видин са 3626, в ДБТ-Белоградчик са 2814 и в ДБТ-Кула - 684.

Най-висока безработица в областта е регистрирана в ДБТ - Белоградчик, където 44,5% от трудово активното население активно търси работа на пазара на труда. В ДБТ-Кула безработицата е 24,12%.

3000 са регистрираните безработни на територията на община Видин, в Брегово са 414 и в Ново село - 212.

ситуацията се влошава - през юли това съотношение е било 8 към 1, а само за тридесет дни то скача двойно. Един от пробле-

се откриват - обратното, фирмите са принудени дори да се разделят със своите служители.

И ако официални-

Номерът е ясен...

▷ от стр. 1

участниците и в президентските избори. Номерата бяха разпределени така:

№22 - Коалиция „Преображение за Видин“, чиито кандидат за кмет на Видин е Цветан Ценков;

№23 - БСП и БЗНС „Ал. Стамболийски“, чийто кандидат за кмет е Герго Гергов;

№24 - Българската левица;

№25 - Инициативен комитет „Крум Крумов“ за общински съветник;

№26 - ИК „Венелин Павлов“ с. Сланотрън;

№27 - ИК „Емил Атанасов“ с. Гомотарци;

№28 - Зелена партия;

№29 - БСПД;

№30 - Партия на зе-

лените;

№31 - Партия на либералната алтернатива и мира;

№32 - ИК „Ирена Александрова, кмет на Видин“;

№33 - Партия „Евророма“;

№34 - ИК „Ирена Иванова“, с. Гомотарци;

№35 - Политическо движение „Социалдемократи“;

№36 - Алтернатива за бъдещето на Видин (АБВ), чиито кандидат е Жоро Василев;

№37 - ИК „Людмил Костов“ с. Сланотрън;

№38 - Коалиция „Обединение за Видин“, чиито кандидат за кмет на общината е Павел Паунов;

№39 - Съюз на патриотичните сили „Защита“;

№40 - ПП „Дром“

Емил Цанков бе отхвърлен от изборите

▷ от стр. 1

ли неприемливи за ОИК. Занесени в последния момент, комплектите се оказали непълни и неточни - например броят на съветниците на едно място бил 13, а на друго -14; внасящият нямал пълномощно от партията, която издига кмета, имало греш-

ки в имената на кандидатите и пр.

До края на определеното от закона време за приемане на документите, несъответствията не били коригирани. И накрая

ОИК направила отказ за регистрацията на Емил Цанков.

Последвали скандали, наложило се да бъде повикана полиция, за да

опази членовете на комисията от кмета и неговите хора. И това продължило до другия ден - до след 1 часа подир полунощ.

През празничните дни Цанков ще чака дали ЦИК няма да се смили над него. Юристите обаче са категорични, че няма как това да стане.

Така че в борбата за кметското място в Бело-

градчик остават „само“ 10(десет!) човека. Тези, които, според социологическите проучвания, имат най-голямо доверие, са предишният кмет Людмил Антоу и кметицата на Боровица Соня Димитрова. Най-вероятно е балотаж да определи кой ще управлява Белоградчик през следващия мандат.

МИРОСЛАВ Петров

 **ЕКО-ТИТАН-ЕООД**
ОЗЕЛЕНЯВАНЕ
тел: 601 430, 0889 312 348

ОТВОРЕНО ПИСМО

На 08.08.2011 г. чрез кмета на с. Новоселци, член на БСП, се уведомява хората от селото за среща с кандидат за кмет на гр. Видин от ГЕРБ. Никой не бе уведомил секретаря на местната организация на ГЕРБ за предстоящото събрание. Това накара членовете на ГЕРБ в с. Новоселци да се усъмнят в легитимността на срещата.

На срещата кандидатът за кмет на Видин от партия ГЕРБ Владимир Тошев номинира кандидатурата на Габриела Валентинова, която е член на НДСВ, с което доказва нашите съмнения, че се върши нещо нередно.

Г-н Тошев не се съобрази и не зачете волята на членовете на ГЕРБ на местната организация на с. Новоселци, където в Протокола от 27.07.2011 г. в дневния ред, т.2 първичната организация с пълно болшинство гласува издигане на кандидатура за кандидат кмет на с. Новоселци на Никола Димитров Николов.

Г-н Тошев заяви пред

всички - с Габриела Валентинова, член на НДСВ, избрана от него еднолично, ще са на „ТИ“ не го интересува другият кандидат, независимо че е член на ГЕРБ, евентуално би комуникирал на „ВИЕ“.

Питам Владимир Тошев:

- не е ли грубо потъпкване на Устава на ГЕРБ?

- не е ли незначителна волята на членовете на първичната организация на ГЕРБ - с. Новоселци?

- каква е причината за незначителна кандидатурата за кмет на члена на ГЕРБ, а толериране кандидатурата на член на НДСВ за кандидат за кмет на с. Новоселци - Габриела Владимирова?

- от кога Валентинова е член на ГЕРБ?

- вярно ли е, че майката на Валентинова, също член на НДСВ, ѝ е издигната кандидатура за общински съветник от партия ГЕРБ?

Поисках си Протокола на първичната организация. Първо ми отговориха: „Не можем сега да го намерим“. На другия ден Протоколът пак го

нямаше, а отговорът бе: „Г-н Тошев го изпрати в централата в София“.

Всичко това се случи в присъствието на г-н Росен Живков, Валери Георгиев, секретарката и други членове на ГЕРБ, които не познавам.

Накараха ме като член на ГЕРБ, да направя списък на 150 избиратели, да им взема телефонните номера и да го предам в срок от 10 дни.

Такова условие за Валентинова не важеше:

Обръщайки се към вас, ви питам: „Тези действия на г-н Тошев не са ли в разрез с Устава на ГЕРБ?“

Членовете на първичната организация на ГЕРБ, възмутени от всичко случващо се с тях, решиха да бъде разтурена първичната организация, с. Новоселци и заявиха отказ за представяне на какъвто и да било списък.

Никола Димитров Николов, с. Новоселци

ОТГОВОР НА ВЛАДИМИР ТОШЕВ:

Г-н Никола Николов е бил кандидат за кмет на Новоселци от листата на ГЕРБ за местните избори през 2007 г. На първи тур той е получил 26 гласа, срещу 203 гласа за неговия основен опонент, настоящия кмет Панталей Панталеев.

Сега, освен г-н Николов, желание да се бори на местните избори тази есен прояви и г-жа Веселинова.

След разглеждане на кандидатурите и социологическопроучване за предстоящите избори на 23.10.2011 г. ГЕРБ реши да издигне кандидатурата на Габриела Валентинова. Тя е млада дама, избрала да живее и работи в малко населено място, каквото е Новоселци. В момента е секретар в кметството там.

Изключително добре запозната е с проблемите на живе-

ещите в селото, както и с административно-техническата част от работата на кметството.

Смятам, че в момент когато основен проблем на нашата община е липсата на млади хора, да се критикува избора на един млад и деен човек, който желае да остане и работи тук, е неправилно и необосновано. ГЕРБ залага на младостта, дава шанс на млади специалисти да влязат в политиката, да покажат своите знания, да развият своите идеи и възможности. В тази връзка аз съм застанал и заставам зад номинацията на Габриела Валентинова.

Що се касае до твърдението, че тя е член на НДСВ, мога да кажа следното: Габриела Валентинова е член на ГЕРБ и в писмена деклара-



ция е заявила, че не е членувала в други партии. А г-н Николов през последните две години е бил в чужбина и се е върнал в Новоселци едва през последните четири месеца.

Благодарен съм му за всичко, което е направил за ГЕРБ и се надявам да сподели и подкрепи усилията ни за интеграция на младите в политическия и обществен живот на страната. Още повече когато става въпрос за малко населено място и предвид факта, че селата обезлюдяват.

Доживяхме ли?!

Ремонтът на „Панония“ би трябвало да започне скоро



Миналата седмица (20 септември) беше подписан договорот за реконструкция на бул. „Панония“.

След години чакане за радост на видинлии най-после реконструкцията на бул. „Панония“ изглежда ще бъде факт. През миналата седмица Община Видин подписа договор за реконструкцията на булеварда със спечелилия обществената поръчка Консорциум „Бдин“.

Цветан Асенов, зам.-кмет по инфраструктурните въпроси на общината, съобщи, че Комисията за защита на конкуренцията се е произнесла по подадената от един от участниците в търга жалба като я е счела за неоснователна. Той изрази мнение, че това решение е в полза на цялата община и на всички нейни граждани. „Офертата на Консорциум „Бдин“ е напълно изрядна. Посочените в нея срокове за изпълнение и ресурсът, с който разполагат, отговарят на изискванията ни“, категоричен бе Цветан Асенов.

От своя страна Янко Шумаков, представител на Консорциум „Бдин“, гарантира, че реконструкцията на булеварда ще бъде изпълнена по всички изисквания на възложителя. „Около един месец ще е необходимо за изпълнението на основните дейности, поискани от Община Видин“, уточни още той.

Ще припомним, че в спечелилия обществената поръчка консорциум влизат видинската фирма БКС „Бъдинстрой“ и софийската „Стреза“ ЕООД. От общинската пресслужба съобщиха, че изпълнителят ще стартира работа веднага след като Министерството на финансите преведе необходимите средства.

Остава само да се надяваме и да стискаме палци, че времето ще е на страната на видинлии и ще се задържи слънчево, за да може ремонтът да приключи още тази година, преди да падне снегът.

Проекти за над 23 милиона лв. се изпълняват във Видинско

В момента в по-малките общини от област Видин са в етап на изпълнение и с извършени плащания проекти на обща стойност над 23,5 млн. лв. Това стана ясно на семинар, проведен в Белоградчик на 16 и 17 септември.

Експерти от Министерство на земеделието и храните представиха различните мерки в рамките на Програмата за развитие на селските райони (ПРСР), по която 10 общини във Видинско могат да кандидатстват за финансиране на проекти. Към момента такива се изпълняват в общините Белоградчик, Бойница, Брегово, Грамада, Ново село, Кула, Ружинци, Чупрене, а за изпълнението на общо 17-те проекта Програмата ще осигури над двадесет и три и половина милиона лева.

Особено голям интерес, стана ясно по време на семинара, има към две от мерките по ПРСР – Мярка 321 „Основни услуги за населението и икономиката в селските райони“ и Мярка 322 „Обновяване и развитие на населените места“. Първата мярка предоставя помощ за строителство, реконструкция и рехабилитация на общински пътища и мостове, на водоснабдителни и ка-



Над 1,2 млн. лева са инвестирани до момента в реконструкцията и рехабилитацията на водопроводната мрежа в с. Рабиша – един от 17 проекта в областта, финансирани по мярка 321 от Програмата за развитие на селските райони.

нализационни системи и съоръжения; инвестиции за подобряване на енергийната ефективност; подобряване на съществуващите или изграждане на нови центрове за предоставяне на културни услуги, центрове за отдих, свободно време и спорт и центрове за социални услуги и др. Втората мярка пък дава на общините, а и на някои други бенефициенти, възможност да кандидатстват с проекти за реконструкция на паркове и градини, детски площадки и съоръженията към тях; реконструкция или ремонт на сгради с местно историческо и културно значение, с религиозно значение; реконструкция и изграждане на улична мрежа, тротоари, площади, улично осветление и

др. Засилен интерес към тези две мерки има и във Видинско, където в момента в процес на изпълнение и с вече извършени плащания са съответно 4 проекта (Мярка 321) на стойност над 10 млн. лв. (общините Димово, Бойница, Белоградчик и Ново село) и 7 проекта (Мярка 322), за които пък Програмата ще отпусне близо 9 млн. лв. (общините Ружинци – 2 проекта по тази мярка, Кула, Ново село, Белоградчик, Бойница, Брегово, Чупрене).

Тъй като по Мярка 321 вече са договорени средства, представляващи 91% от общия бюджет по нея, предвиден в Програмата, а същевременно интересът на общините остава висок Министер-

ството на земеделието и храните е отправило предложение към ЕК за прехвърляне на средства от други мерки.

От 20 на 50% е увеличен размерът на авансовите плащания по инвестиционните мерки на Програмата – така общините спокойно ще могат да започнат работа по изпълнение на проектите. Освен това с оглед на затрудненията на малките общини да осигурят собствени средства за осигуряване на финалните плащания, особено по сключени договори по мерките 321 и 322, е прието постановление N 59/11.03.2011 г. за условията и реда за отпускане на безлихвени заеми на общините от централния бюджет.

Нека любимият ни Видин да стане по-красив

Събота е, часът е 08.00. Слънцето вече е огряло двора на училище „Петко Рачов Славейков“. Обикновено в съботните дни училищният двор си почива, поема си дъх, за да посрещне в началото на седмицата своите приятели – децата. Но не и днес, 17.09. Облечени в разноцветни тениски с надпис СОУ-„Петко Рачов Славейков“, строени по класове, учениците слушат последните указания на г-жа Катя Трифонова, директорка на училището и тръгват в различни посоки, построени в редици. Къде ли?

Само два дни след започването на учебната година с призова „Да изчистим любимите си места за един ден“ учениците от училище „Петко Рачов Славейков“ откликват на кампанията „Да изчистим България за един ден“. Малка „тренировка“ преди голямата – 21.04.2012 г. Правят го, защото са убедени, че почистването трябва да започне от местата, които обичат и на които прекарват най-много време.

А кои са те? Училищният двор, където в междучасията обичат да тичат и лудуват на воля, бе почистен от учениците от начален курс. А батковците и качичките от десети клас изнесоха отпадъците, боядисаха пейките и очертах

спортните игрища. На детските площадки в к-с „Бонония“ и к-с „Гео Милев“, на които играят в свободното си време, пък се трудиха учениците от 5, 7 и 8 клас. Площадките бяха почистени, а люлките, пързалките и кате-рушките – боядисани. Почистен бе и районът около детските съоръжения, защото повечето от децата живеят в тези квартали.

Шестокласниците и единадесетокласниците се погрижиха за още две любими места – площта около Спортна зала „Фестивална“ – залата, в която спортуват много от тях и която все още пази спомена за незабравимия празничен концерт, посветен на 85-годишния юбилей на училището, и гордостта на Видин – Еничар капия – старина пропита с история, но дос-



Едно от местата, които видинските деца почистиха, бе пред зала „Фестивална“.

та занемарена.

А хората? Хората им се радваха и им благодаряха. А децата? Те се чувстваха горди и удовлетворени, че са първите, включили се в голямата кампания „Да изчистим България за един ден“.

И така се роди идея-

та – това ще бъдат обектите, за които и занаятчиците ще се грижат.

Учениците от училище „Петко Рачов Славейков“ ви призовават: „Видинлии, почистете своите любими места, така любимият ни град ще стане по-уютен и по-красив“.

486 първолаци във Видинско ще получат по 150 лв.

До края на септември продължава приемът на молби за отпускане на еднократна помощ за семейства с първокласници. Женья Цекова, главен експерт в Регионална дирекция за социално подпомагане-Видин, информира, че целева помощ за учащи се полага в случаите, когато средномесечните доходи на родителите не надхвърлят общо 350 лв. в предходите 12 месеца

486 са семействата във

Видинско, които до 31 август са били одобрени да получат еднократната помощ от 150 лв. – сума, която трябва да им помогне да купят дрешки, обувки, учебни пособия на своите деца, уточнява Цекова. Експертката предупреждава, че ще има проверки в училищата и ако се установи, че е получена помощ, а детето не посещава школо, семейството му ще трябва да върне получените пари.

Поща „НИЕ“

Да знаеш пътя...

Битието на инж. Милчо Лалов като кмет на община Брегово – три мандата, позволява да се заключи, че в предизборната надпревара с опонентите си той ще бъде реалист по въпросите на социалната политика, прагматик по проблемите на икономика, образование, култура, религия, спорт.

Той ще бъде толерантен във взаимоотношенията с другите кандидат кметове, противник на евтините политически игри, върл противник на популизма като непрекъснато отчита обективната среда на национално и местно ниво.

Ние ще запомним досегашното управление на общината не само с извършеното, но и с това, в което Лалов вярва. Той е убеден, че кметът не трябва да се намесва в това, което хората могат добре и сами да направят.

На общината е нужен енергичен защитник, а не пасивен посредник.

Независимо от това, че опонентът прави опити да превърне кметството в табло за дартс и кой от където мине, хвърля по някоя стреличка, той нито веднъж не излезе от позицията на търпелив човек.

Той не говори много за бъдещето, защото само с надежди не ще може да се живее. Може да се предположи, че бреговчани са твърде много уморени от практикуваната досега на национално ниво политика на вдъхване на надежди.

„Щастливият щастие

не търпи“ – гласи народната мъдрост. Но за да се изпълни със съдържание тази мъдрост, убедително трябва да се покажат успехите, да се прояви далновидност.

Нито за миг не трябва да се забравя, че в тази „битка“ трябва да се види същността на нашия избраник, ревностен защитник на интересите на жителите на общината.

През своите три мандата господин Лалов си спечели многобройни врагове, колкото зли, талкова и кресливи.

Някои мечтаят за политически некролог на досегашния кмет. Противникът (опонентът) се движи като бронзова статуя, която си търси постамент.

Като обикновен член на БСП, инж. Лалов преминава през всичките етапи на избирателната кампания от 1999 година досега.

Той знае, че ще се бори с хора, които са безпринципни в доводите си, хора без скрупули.

Град Брегово има нужда сега от стъпил на земята кмет. Той – градът, не се блазни от бляскави, кресливи лидери. Хората са жадни за старомодните черти на характера – честност, искреност, простота.

Всичко това се събира в образа на инж. Милчо Лалов.

Вярно е и нещо друго, защото всички ние сме намерили човека, с когото можем да вървим в една посока – благоденствието на Бреговската община.

Илия Петров



ОБЩИНА ЧУПРЕНЕ

с.Чупрене, обл.Видин тел:
09327/2580,2400 факс:09327/2402
e-mail:ob_chuprene@abv.bg http://
www.chuprene.com

На основание Заповед № 187/07.09.2011 г. на кмета на община Чупрене, област Видин и във връзка с Решение № 355, прието с протокол № 37/26.08.2011 г. на Общински съвет – Чупрене **ОБЯВЯВА ПУБЛИЧЕН ТЪРГ** с явно наддаване за продажба на частна общинска собственост – УПИ VII /седем/ с планоснимачен номер 30, квартал 23 /двадесет и три/ с площ от 900 /деветстотин/ кв.м. – празен незастроен, по регулационния план на с. Протопопци, Начална тръжна цена - 3150 лв. Депозит за участие - 315 лв. Търгът ще се проведе на 29.09.2011 г. от 10.45 часа в сградата на Община Чупрене, заседателна зала – III етаж.

Тръжната документация се закупува всеки работен ден от 8.00 до 17.00 часа, до 15.00 ч. на 28.09.2011 г. в Общината.

Цена на документацията – 50 лв.

Заявление за участие и депозит в размер на 10% върху продажната цена се внася до 16.00 часа на 28.09.2011 г.

Оглед на имота, всеки ден до деня на провеждане на търга.

За справки и информация: тел.09327/2580



ОБЩИНА ЧУПРЕНЕ

с.Чупрене, обл.Видин тел:
09327/2580,2400 факс:09327/2402
e-mail:ob_chuprene@abv.bg http://
www.chuprene.com

На основание Заповед № 186/07.09.2011 г. на кмета на община Чупрене, област Видин и във връзка с Решение № 356, прието с протокол № 37/26.08.2011 г. на Общински съвет – Чупрене **ОБЯВЯВА ПУБЛИЧЕН ТЪРГ** с явно наддаване за продажба на частна общинска собственост – ПИ № 129005 /сто двадесет и девет хиляди и пет/, представляващ – ЛИВАДА девета категория в землището на село Търговище, местност „Паятска падина“ с площ на имота от 302,880 дка /трис-та и два декара и осемстотин и осемдесет кв.м./.

Начална тръжна цена - 54000 лв.

Депозит за участие - 5400 лв.

Търгът ще се проведе на 29.09.2011 г.от 10.30 часа в сградата на Община Чупрене, заседателна зала – III етаж.

Тръжната документация се закупува всеки работен ден от 8.00 до 17.00 часа, до 15.00 ч. на 28.09.2011 г. в Общината.

Цена на документацията – 50 лв.

Заявление за участие и депозит в размер на 10% върху продажната цена се внася до 16.00 часа на 28.09.2011 г.

Оглед на имота, всеки ден до деня на провеждане на търга.

За справки и информация: тел.09327/2580



ОБЩИНА ЧУПРЕНЕ

с.Чупрене, обл.Видин тел:
09327/2580,2400 факс:09327/2402
e-mail:ob_chuprene@abv.bg http://
www.chuprene.com

На основание Заповед № 185/07.09.2011 г. на кмета на община Чупрене, област Видин и във връзка с Решение № 356, прието с протокол № 37/26.08.2011 г. на Общински съвет – Чупрене **ОБЯВЯВА ПУБЛИЧЕН ТЪРГ** с явно наддаване за продажба на частна общинска собственост – ПИ № 257003 /двеста петдесет и седем хиляди и три/, представляващ – НИВА – ЧЕТВЪРТА КАТЕГОРИЯ в землището на село Върбово, местност „ДЕБЕЛИ ДЕЛ“ с площ на имота от 9,174 дка /девет декара и сто седемдесет и четири кв.м./, актуван с АОС 346.

Начална тръжна цена - 4200 лв.

Депозит за участие - 420 лв.

Търгът ще се проведе на 29.09.2011 г.от 10.15 часа в сградата на Община Чупрене, заседателна зала – III етаж.

Тръжната документация се закупува всеки работен ден от 8.00 до 17.00 часа, до 15.00 ч. на 28.09.2011 г. в Общината.

Цена на документацията – 50 лв.

Заявление за участие и депозит в размер на 10% върху продажната цена се внася до 16.00 часа на 28.09.2011 г.

Оглед на имота, всеки ден до деня на провеждане на търга.

За справки и информация: тел.09327/2580

Номинациите за "Човек на годината" 2011 са отворени

Номинациите за "Човек на годината" - годишните награди за принос към правата на човека на Български хелзинкски комитет (БХК), са отворени.

Всеки може да номинира човек или организация - заради конкретни правозащитни постъпки, извършени в периода ноември 2010 - октомври 2011 г.

Подробните критерии за номинации, както и формата за номиниране, са на сайта www.humanoftheyear.org.

До 31 октомври всеки може да номинира своя кандидат в годишните награди за човешки права на Български хелзинкски комитет

org.

"Търсим смели, визионерски, оригинални правозащитни постъпки, постъпки-прецедент, постъпки, които са отключили промяна, ако не в реалността, в умовете", каза Маргарита Илиева, заместник-председателка на БХК и председателка на журито. Постъпките или практиките трябва да са насочени към

утвърждаване и защита на основните човешки права и да изхождат от предпоставките на справедливостта и човешкото достойнство като абсолютна стойност.

През 2010 г. в наградите "Човек на годината" допуснатите номинации бяха 26. Гласовете на сайта, за наградата на публиката, бяха над 5500. Председа-

телката на Висшия адвокатски съвет, адв. Даниела Доковска, взе голямата награда "Човек на годината" 2010. Адв. Валерия Иларева, която защитава бежанци и мигранти, и организацията за интернет права "Електронна граница" бяха отличени, съответно, с втора и трета награди. Носител на "Наградата на публиката" - събралият

най-много гласове при онлайн гласуването на сайта www.humanoftheyear.org, стана журналистът Иво Инджев.

Наградите "Човек на годината" нямат финансово изражение. Целта им е да дадат символично признание. Носителят на голямата награда получава статуетка и грамота, останалите наградени - плакет

и грамота.

Освен през сайта, номинации се приемат и на hy2011@bghelsinki.org или на адрес: София 1504, ул. "Върбица" 7; до 31 октомври 2011 г. включително. Онлайн гласуването за наградата на публиката е от 1 до 30 ноември 2011 г. включително. Награждаването ще е в навечерието на 10 декември, Международния ден на правата на човека, на тържествена церемония в София.



Младият видински нападател Борислав Борисов навлиза във форма. След двата гола във вратата на „Спортист“ - Своге, той отбеляза и важния гол за равенство с „Академик“ - София на стадион ЦСКА

При гостуването си на „Академик“ - София видинските футболисти се представиха успешно и бяха близко до победата. На стадиона на ЦСКА пред обидно малко зрители - стотина души, треньорът Альоша Антонов се довери на следната единадесеторка: на вратата отново Ста-

Радулов използва едно непредпазливо излизане на видинския вратар Антонов и поради опразнената

„Бдин“ прави равенство в София срещу „Академик“

Областното първенство набира скорост

нислав Антонов, полеви играчи - Мариан Станчев, Петър Трифонов, Калян Цветков, Любомир Иванов, Цветомир Тодоров, Марио Метушев, Борислав Борисов, Даниел Михайлов, Цветан Зарев, Ивайло Иванов.

През първото полувреме бдинци показаха, че не са дошли в София да губят тази среща. Жалко, много жалко, че два от ударите на офанзивния халф Цветомир Тодоров минаха на сантиметри от очертанията на вратата на студентите. В 38-ма минута

врата - 1:0 за „Академик“. Три минути след почивката завърналият се в игра видински голмайстор Борислав Борисов, който само преди няколко дни отбеляза 21-вия си рожден ден, показа, че има вярно чувство към гола и пролиза вратата на Михайлов.

Към края на срещата съдията Стефан Павлов от Бургас показа червени картони на Борис Николов от „Академик“ и на Цветан Зарев от „Бдин“.

Равенството 1:1, при което завърши двубоят в София, все пак е успех за „Бдин“.

След 6-ия кръг продължава да води „Спортист“ - Своге със актив от 12 точки, „Бдин“ е на пето място с 9 точки.

След домакинската среща с „Малеш“ - Микрево, който е на девето място в групата, ни предстои сериозно госту-

ване на третия в групата „Чавдар“ - Бяла Слатина, а след това на 8 октомври е домакинската ни среща със силния отбор на „Чавдар“ - Етрополе“.

В регионалното ни първенство „Тимок“ - Брегово продължава без загубена среща

Двубоите от четвъртата дивизия са въпрос на чест и преминават през интересни перипетии.

Квалификационният курс, проведен от БФС през лятната ваканция, и защитата на треньорските сертификати от дългогодишните дейтели от малките селища дава добри резултати както в подготовката на отборите, така и в масовизиране на предстоящото юношеско първенство. Типичен пример за това е Брегово, където трима дейтели защитиха треньорския сертификат - братята

Бисер и Явор Въдови и Георги Нуков - „Тимок“ оглави класирането в групата след неделната си победа (18 септември) при гостуването в Орешец с 3:2.

В останалите срещи: Грамада - Старопатица 1:0, Макреш - Димово 4:1, Кула - Ново село 0:0. Отборът на Дунавци имаше почивен кръг.

Както сподели за вестник „НИЕ“ председателят на Областната съдийска комисия Павел Петров, тенденцията е да се утвърждават младите, добре подготвени съдии. Пример за това са Станислав Груев и Александър Николов, които защитиха лиценз за тъл рефери във „Б“ и „В“ футболни групи, но съдийстват с готовност и възловат първенство. Добра компетентност проявяват и Светлин Александров,

Еней Велев и синът му Ивайло Енев, Емил Любенов, Змайн Ан Куим, Ани Мирчева, Елена Илиева, както и амбициозният Севделин Шуманов - един от най-младите видински съдии. Предстоят покриването на нови нормативи и тестове, за да имаме повече представители в първенството на Северозапада.

„Ние винаги сме имали добри представители на футболната Темида от Видин - сподели за в. „НИЕ“ председателят на Зоналния съвет на БФС във Велико Търново Георги Велинов - и ще очакваме на втората есенна сесия да защитят съдийските права повече видинските представители“.

Да не забравяме, че през октомври започват и юношеските първенства на Видинска област, което означава повече наряди на двубоите и на младите футболни надежди.

ХАРИ Яръмов

„АЕЦ Козлодуй“ ЕАД стана шампион в Деветата национална работническа спартакиада на енергетиците в България



За девети пореден път спортистите от АЕЦ „Козлодуй“ станаха шампиони в националната работническа спартакиада на енергетиците в България, проведена от 14 до 18 септември в к. к. „Св. св. Константин и Елена“. В деветото издание на турнира премериха сили над 950 състезатели в 15 вида спорт. Атомните енергетици категорично оглавиха комплексното класиране със 154 точки, като изпревариха с цели 71 точки втория отбор в

класирането - спортистите от „Електроенергиен системен оператор“ ЕАД. Трети с 64 точки остана тимът на ЕВН - България.

В отборните състезания по отделните дисциплини представителите на Клуба за физкултура, спорт и туризъм „Първа атомна“ спечелиха следните призови места:

- 16 златни медала (мини футбол жени, волейбол жени, плажен волейбол мъже и

- жени, шахмат мъже, тенис на корт жени, теглене на въже мъже и жени, плуване жени, плуване щафета мъже и жени, стрийтбол мъже и жени, лека атлетика жени, плажна борба до 85 кг жени,

- 6 сребърни медала (шахмат жени,

- дартс жени, лека атлетика мъже, стрелба мъже и жени, бридж жени);

- 7 бронзови медала (тенис на маса жени, бридж мъже, дартс мъже, петанк борба до 85 кг мъже, плажна борба над 85 кг мъже, волейбол мъже).



Александър Николов е изпълнителен директор на „АЕЦ Козлодуй“ ЕАД

С решение на Съвета на директорите на „АЕЦ Козлодуй“ ЕАД от 12.09.2011 г. за изпълнителен директор на атомната централа е избран Александър Николов, досега заместник изпълнителен директор на Дружеството.

Костадин Димитров е освободен от позициите изпълнителен директор и член на Съвета на директорите по негова молба, с решение на Съвета на директорите на БЕХ ЕАД по Протокол № 41-2011 г., в качеството му на едноличен собственик на капитала на „АЕЦ Козлодуй“ ЕАД. За член на Съвета на директорите на мястото на Костадин Димитров е избран Митко Янков, директор на дирекция „Безопасност и качество“ на АЕЦ.



ОБЯВА Община Грамада, област Видин

Уведомява собствениците или ползвателите на правно основание на земеделска земя, че на:

- ❖ 093372258 - за гр.Грамада
- ❖ 093372500 - за с.Водна и с.Бояново
- ❖ 093372601 - за с.Бранковци
- ❖ 093373313 - за с.Милчина лъка
- ❖ 093373357 - за с.Медешевци
- ❖ 093373363 - за с.Срацимирово
- ❖ GSM 0885960948 - за с.Тошевци

могат да подават сигнали за неправомерно ползване на земеделска земя на територията на община Грамада.

Здраве

Кора от топола за лекарство

Кората на някои дървета, особено от семействата на върбата – върба и топола, има полезни свойства за намаляване на температурата, болката и възпалението. Това е така, защото в кората на тези дървета се съдържа натурален салицин – мощно болкоуспокояващо вещество, което влиза в състава на добре познатия

ни аспирин. Салицинът от кората започва да действа по-бавно от синтетичния си братовчед аспирина, но действието му е по-дълго и причинява по-малко странични реакции.

Салицин има във вътрешната кора на дървото, която се намира между външната груба кора и твърдата дървесина.

Сравнително лесно се отделя през пролетта и лятото и много трудно – през зимата, тогава трябва да се изстързва с нож.

Вкусът на вътрешната кора, в нашия случай топола, е горчив и смътно напомня на вкуса на истинския аспирин.

Най-лесният начин е да се приема вътрешно – като се дъвче кората и се пие с вода.

Ако не искате да дъвчете тази горчилка, можете да сварите една супена лъжица от кората в 200-250 мл вода, да я оставите да изстине за 10-15 минути и да я изпиеете.

Кора от топола се из-

ползва при настинка, грип, ревматизъм, подагра. За целта се прави тинктура от 1 част кора и 5 части 70% алкохол, като се приема по една супена лъжица три пъти на ден.

Въглища от тополова дървесина стрита на прах се приема при метеоризъм (газове), киселини, гадене – 2 чаени лъжички преди или веднага след хранене с вода.

Пресен сок от листата се поставя в ухото, леко затоплен, при зъбобол.

Мед при изгаряния

Оказва се, че медът действа много по-ефективно при лечението на изгаряния, отколкото специални превръзки и мехлеми. Това се потвърждава от 19 проучвания, включващи повече от 2500 души, съобщава "Живот и здраве".

Доказано е, че медът значително намалява времето за заздравяване на изгарянията. Този положителен ефект от сладкия пчелен еликсир е особено забележим при лечение на изгаряния при лека до умерена степен.

Как точно действа медът, на учените не е съвсем ясно. Въпреки това се знае със сигурност, че той помага срещу разпространението на инфекции и ускорява регенерацията на кожните клетки.

Известно е, че медът се използва при лечението на различни болести от древни времена. Терапевтичните свойства на тази сладост е забелязана още от древните гърци и египтяни.

Ново попълнение към афродизиациите – сминдухът

Тайната е в семената му



Сминдухът, който се добавя в кърито и се използва като подправка в много ястия, е мощен афродизиак. Според учените тайната се крие в семената му. В тях се съдържа съединението сапонини, което стимулира производството на мъжки полови хормони, сред които и тестостерон.

На това му необичайно свойство обърнаха внимание сътрудници на Центъра за интегративна клинична и молекулярна медицина в Бризбейн, Австралия.

Според учените сминдухът може да увеличи сексуалната активност на мъжете най-малко с 25 на сто. Това е било доказано с експеримент с доброволци. Изследователите са сформирали група от здрави мъже на

възраст от 25 до 52 години. На тях по два пъти на ден в продължение на 6 седмици е бил даван екстракт от сминдух. Нивата на либидото им след това били измерени с помощта на точкова система, за да се установят промени след три и шест

седмици. За шест седмици резултатите им се увеличили средно от 16,1 на 20,6. Тоест налице е било увеличение с 28 на сто. При контролната група, приемала плацебо, не само не е имало увеличение, а дори намаление на показателя.

Стилният ресторант „Ровно“ отвори врати

Със своите над 100 места ресторантът е подходящ за балове, сватби, семейни тържества, годишнини. Изисканата и уютна обстановка провокира за частни партита, романтични вечери и други весели празници. Разнообразното меню предлага подобрени ястия, приготвени с любов и висок професионализъм. Осигурен е паркинг с охрана.

Тел. за резервации: 094/ 690 990

Вицове

Две блондинки си говорят за тяхна приятелка също блондинка.

-Чу ли, муцка, Десата се удавила!

-Как така, ма?

-Ми ходила на пристанището и паднала от кея във водата.

-Тя нали можеше да плува?

-Можеше, ама там имало табелка "Плуването забранено".

☺ ☺ ☺

Чапай и Петка отиват на риболов. Чапай сяда да лови риба без стръв, а Петка отива до колата да вземе червеите. Чапай хваща златната рибка и тя му казва:

- Ако ме пуснеш, ще ти изпълня три желания.

Чапай се съгласил и я пуснал. Започнал да си пожелава:

- Искам да имам "Ferrari", искам да имам 5 милиона в брой!

Златната рибка му изпълнила желанията и той казал:

- Третото си желание оставям на Петка - нека се сбъдне първото нещо, което си пожелае.

В същия момент Петка се провикнал:

- Чапай, 300 бивола да те таковат! Тука няма никакви червеи!

☺ ☺ ☺

ЖИВОТО НА ДУНАВ

При км 790,20 - Видин нивото на Дунав в края на седмицата бе 128 см., понижение с 20 см.

При км 833,60 - Ново село - 48 см., понижение с 3 см.

Температурата на водата – 22,7°С.

ВРЕМЕТО ЕБ = 23.09

Днес ще бъде предимно слънчево, дневните температури ще бъдат между 23° и 26°. Скоростта на вятъра е от 1 до 3 м/сек., слънцето изгрява в 07:21 ч. и залазва в 19:17 ч.

Във вторник и сряда ще бъде слънчево, максималните температури ще се понижат с градус – два и ще бъдат между 21° и 25°, минималните ще бъдат между 10° и 12°С.

ROVOTEL

ИЗКУПУВА КОЛИ ЗА СКРАП **КОЛИ: 999 до**

ИЗКУПУВА СКРАП

Собствен транспорт. Плащане на място!
Удостоверения за deregистрация от КАТ.

тел: 094 606 748 ; 0888 581 488

Овен Необходимо е да се погрижите за себе си по възможно най-добрия за това начин. Не се опитвайте да пренебрегвате здравословния начин на живот. На първо място се съобразявайте и с потребностите на интимната си половинка.

Телец Полагайте съзнателни усилия към постигането на по-добри и балансираны връзки и отношения, особено с членовете от своето семейство. Не навлизайте в дълбоки води, защото едва ли това ще ви донесе положителни емоции.

Близнаци Ще успеете да наложите контрол върху парите си, но не е изключено някои ваши очаквания, свързани с текущото ви материално състояние, да се провалят. Стремете се да не давате пари назаем, но ако все пак ви се наложи, го направете срещу документ.

Рак Мнозина от представителите на знака ще увеличат материалните си постъпления. Напълно възможно е планираните от вас инициативи да се осъществят без обичайните ограничения, с които често се сблъскват в процеса на работа.

Лъв Мнозина е възможно да са изправени пред някои предизвикателства от финансов характер, които могат да станат и повод за притеснения. Направете всичко необходимо, за да разширите сами възможностите си за увеличаване на паричните си постъпления.

Дева Мнозина от вас ще трябва да се справят с проблеми от личен характер. Опитайте се да премахнете някои свои затруднения от материално естество, дори и това да е свързано с някои ограничения. Контролирайте емоциите си.

Везни Използвайте нетрадиционните хрумвания за разширяване на вашата дейност и влияние на работното място. Смелите ви инициативи ще бъдат добре посрещнати от заобикалящите ви, ако вие самите вярвате в тях.

Скорпион Реагирайте навреме за премахването на някои споделили ви проблеми в професионален план. Наложително е да структурирате по такъв начин личната си програма, че да имате достатъчно време и за ангажиментите от чисто рутинен характер.

Стрелец За почти всички от вас е необходимо да ограничите до възможния минимум вероятността от възникване на проблеми в службата, защото те могат да ви направят уязвими. Опитайте да се възползвате от предоставените ви шансове.

Козирог От изключителна важност за вас ще е да реагирате навреме на някои затруднения, настъпили на работното място. Колкото и да е странно за вашата емоционална зодия, разумът ще ви предпазва от загуби и погрешни ходове.

Водолей Някои от представителите на този зодиакален знак ще имат желанието да избягат от всекидневните грижи. На мнозина от знака ще им се наложи да направят важна покупка, но въпреки това се старайте да харчите парите си пестеливо.

Риби Мнозина от родените под този зодиакален знак ще са настроени на романтична вълна, което е причината да не се вълнувате толкова много от професионалните си дела и ангажименти. Напълно възможно е да поставите ново начало в емоционален план.